
                                                             

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ ΚΟΜΠ                                                                     

8/9/2022 3.30 μμ Χοιροκοιτία 

 

6/22 

Παρόντες όλοι πλην Γιώργου Γεωργιάδη                                                        

Εγκρίνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίας της 12/5/2022.                               

Η γραμματέας  Φρόσω Τηλλυρή εκφράζει τη δυσαρέσκειά της για το ότι 

παρήλθαν 4 μήνες  από την τελευταία συνεδρία του ΔΣ της ΚΟΜΠ παρόλα 

τα επείγοντα θέματα που έπρεπε να συζητηθούν. 

Ο πρόεδρος αναφέρει ότι, από ότι φαίνεται, ελάχιστα έως καθόλου θέματα 

τυγχάνουν χειρισμού μεταξύ συνεδριών και ότι ο ρόλος των συναντήσεων 

είναι για ενημέρωση και συντονισμό και όχι ο μόνος χρόνος κατά τον οποίο 

ασχολούμαστε με το μπριτζ. 

Ημερήσια Διάταξη: 

1.Εκστρατεία Marketing 

Το ΔΣ εξουσιοδοτήθηκε από την τελευταία  ΓΣ της ΚΟΜΠ να δαπανήσει 

ποσό μέχρι €10000 για την εκστρατεία. Αποταθήκαμε σε οκτώ 

διαφημιστικά γραφεία για να μας υποβάλουν προσφορές. Ανταποκρίθηκαν 

μόνο τρία που μας υπέβαλαν πακέτο προσφορών εξηγώντας πώς θα 

προχωρήσουν. Μετά από συζήτηση η πλειοψηφία των μελών του ΔΣ 

φρονεί ότι δεν θα ήταν αποτελεσματική μια τέτοια εκστρατεία και θα ήταν 

αδικαιολόγητη σπατάλη πόρων. Το ΔΣ κατέληξε ότι εκείνο που 

χρειαζόμαστε είναι η ανανέωση της ιστοσελίδας μας. Για τούτο θα ζητηθούν 

προσφορές από ειδικούς στο τομέα αυτό.                                                                      

Παρεμπιπτόντως ενημερώθηκε το ΔΣ για το ζωηρό ενδιαφέρον που έδειξε  

το Senior High School της Λευκωσίας για να εντάξει το bridge στις 



ελεύθερες δραστηριότητες του. Προς τούτο έγινε συνάντηση μελών του ΔΣ  

με τον συντονιστή του προγράμματος ελευθέρων δραστηριοτήτων για να 

βρεθεί η κατάλληλη μέρα και ώρα.   

 

2. Small Federations Games Larnaca 2022 

Ο πρόεδρος ενημερώνει ότι ήδη ανοίχτηκε στην ιστοσελίδα του EBL 

microsite  για εγγραφή των ομάδων που θα συμμετάσχουν. Το EBL θα 

στείλει  τον Ιρλανδό διαιτητή Fearghal O’Boyle τον οποίο θα πληρώσουμε 

εμείς και ο Φώτης Σκουλαρίκης θα είναι ο σκόρερ τα έξοδα του οποίου θα 

καλύψει το EBL. Ο Chief Tournament Director χρειάζεται  βοηθό που να 

έχει εμπειρία με  screens. O Μπάλλας προτιμά τoν Μίλτο Κουτούγκο  του 

οποίου θα πληρώσουμε το ξενοδοχείο, αεροπορικά εισιτήρια και διατροφή 

συν €250-300 για τις τρεις μέρες που θα τον έχουμε.   

Το EBL θα στείλει  φωτογράφο και δυο τεχνικούς για να ελέγχουν το νέο 

σύστημα ‘Digital Bidding Boxes’. Θα χρειαστούμε και δυο vugraph 

operators για την αναμετάδοση των αγώνων στο ΒΒΟ και ο Κουτούγκος θα 

μας βοηθήσει να φέρουμε από την Ελλάδα.                                            

Η Φρόσω θα ενημερώσει ΚΟΑ και υφυπουργείο Τουρισμού για τον 

Διαγωνισμό. Θα ήταν καλό το υφυπουργείο να μας διαθέσει γύρω στις 100 

τσάντες με τουριστικά φυλλάδια για να μοιραστούν στους συμμετέχοντες.                 

Πρέπει να βγεί δελτίο τύπου και να γίνει δημοσιογραφική διάσκεψη.                                      

Αποφασίζεται να παρατεθεί δείπνο  προς τους επισήμους του EBL, τους 

εκπροσώπους της ΚΟΕ, τους βουλευτές της Επιτροπής Παιδείας και 

αθλητικογράφους την Δευτέρα 31/10.                                                                                   

Ο Νίκος αναλαμβάνει τη διευθέτηση του δείπνου και θα καλέσει τους 

βουλευτές και αθλητικογράφους στη δεξίωση.                                                                                                    

Ο Ερρίκος θα προσπαθήσει  να μας παραχωρηθούν επί πλέον χορηγίες 

για την διοργάνωση αυτή. Ήδη έχουμε εισφορά €500 από την Πετρολίνα,                                                                               

ο Δήμος Λάρνακας μας έχει υποσχεθεί €1000 και η Εταιρεία Τουριστικής 

Ανάπτυξης Λάρνακας (ΕΤΑΠ) άλλα €1000.                                                                           



Η τελετή έναρξης θα είναι πολύ απλή, ενώ στην τελετή απονομής την 

Πέμπτη, 3 Νοεμβρίου, θα παρατεθεί κοκτέιλ γύρω στις 8.30μμ.                                                               

Ανάγκες για την διοργάνωση : Χρειαζόμαστε καλόν εκτυπωτή. Θα φέρει ο 

Φίλιππος από Λεμεσό, ενώ διαθέτει και ο Ερρίκος τον δικόν του. 

Διαθέτουμε 14 ειδικά τραπέζια με screens και εγκρίνεται να παραγγελθούν 

ακόμα έξι. Να ελεχθεί ότι τα τραπέζια στην αποθήκη μας και στο πρώην 

οίκημα του ομίλου Λεμεσού είναι κομπλέ.                                                                                       

O Ερρίκος εξουσιοδοτείται να αγοράσει ό,τι άλλο υλικό χρειάζεται.  

ΕΟ. Αποφασίζεται ότι, προς το παρόν, την απαρτίζουν οι: Φίλιππος, 

Φρόσω, Γεωργιάδης, Κωλέττης, Βασίλης. Χρειάζεται να συμπληρωθεί το 3ο 

ζευγάρι. Για τούτο όποιος έχει σχετική πρόταση να την υποβάλει ως την 

Δευτέρα 12/9. Δυστυχώς η προπονήτρια Χριστίνα Συρακοπούλου 

σταμάτησε εδώ και καιρό τις προπονήσεις της ΕΟ.   Ο ΦΦ αναφέρει ότι 

έκανε την σκέψη για συμμετοχή, αν μας επιτραπεί, και έβδομου παίκτη 

στην ομάδα για να δοθεί η ευκαιρία σε μέλη μας που έχουν προοπτικές να 

πάρουν την εμπειρία διεθνών συμμετοχών.                                                

3. Πιστοποιητικά Υγείας 

Ο Νίκος αναλαμβάνει να διατυπώσει  τα κύρια σημεία των επιχειρημάτων 

μας γιατί δεν χρειάζονται πιστοποιητικά υγείας οι παίκτες του bridge και να 

τα στείλει στην Βουλή, η οποία έχει την δικαιοδοσία να τροποποιήσει τον 

σχετικόν νόμο.                                                                                                              

Για υποβοήθηση της υπόθεσης μας, ο ΦΦ έστειλε στην EBL αίτημα για 

επίσημη επιστολή που να αναφέρει ότι το EBL και WBF δεν ζητούν τέτοια 

πιστοποιητικά. Ο πρόεδρος του EBL απάντησε ζητώντας από την 

γραμματέα του οργανισμού να ερωτηθούν όλες οι Ευρωπαϊκές 

Ομοσπονδίες αν υπάρχει τέτοια απαίτηση σε άλλη ομοσπονδία. Η 

γραμματέας του EBL μας έστειλε λίστα των απαντήσεων που έλαβε, από 

την οποία φαίνεται ότι πουθενά δεν υπάρχει τέτοια απαίτηση. 

 

 



4. Διαγραφή σωματείων (σεμινάριο ΚΟΑ) 

Προέκυψε το θέμα όταν μέλη του ΚΟΑ που είχαν σχολή, δημιούργησαν 

σωματείο για να απαλλάσσονται από το φόρο, πράγμα που δεν είναι 

ανεκτό από το Υπουργείο Εσωτερικών που προχωρεί στην διαγραφή τους. 

Τα δικά μας σωματεία ακολουθούν τον Περί Σωματείων Νόμο και 

καταθέτουν κάθε χρόνο τα απαιτούμενα έγγραφα στον Έφορο Εταιρειών. 

5. Φεστιβάλ 2023 

Θα διεξαχθεί μεταξύ 24-28 Μαρτίου 2023, Παρασκευή-Τρίτη, στη Λεμεσό 

στο  ξενοδοχείο MIRAMARE. Το ξενοδοχείο παρέχει την μεγάλη αίθουσα 

δωρεάν εφόσον γίνουν κρατήσεις για τουλάχιστον 25 δωμάτια.                                                                                

Τα δικαιώματα συμμετοχής για τα μέλη της ΚΟΜΠ θα είναι:                                                                            

Open Pairs  €60/άτομο και Open Teams  €40/άτομο                                                         

Στη τελετή λήξεως θα παρατεθεί κοκτέιλ με snacks αντί δείπνου που 

επιβαρύνει πολύ τον προϋπολογισμό της Ομοσπονδίας.                                                 

Η Φρόσω θα επικοινωνήσει με την Μόνικα για το flyer του φεστιβάλ. 

6. Διαγωνισμός Πιλόττας 

Αναβάλλεται 

7. Διαγωνισμός Ομάδων Interclub  στο BBO (1-30 Σεπτεμβρίου) 

Ματαιώνεται 

8. Κύπελλο Ομάδων 

Ο Ερρίκος αναλαμβάνει να κάνει το flyer για το κύπελλο με τελική 

ημερομηνία δηλώσεων των ομάδων την 22α Σεπτεμβρίου 2022.                         

Το κύπελλο θα διεξαχθεί με σύστημα νοκ-αουτ, αφού γίνει η κλήρωση. Οι 

συναντήσεις θα γίνονται σε μέρα και ώρα ύστερα από συνεννόηση των 

επικεφαλής των ομάδων. 

9. ΕΓΣ 17/11/2022 

Περισσότερες λεπτομέρειες θα συζητηθούν στην επόμενη συνεδρία. 



10. Εκτύπωση ID Cards 

Ο Φίλιππος δήλωσε ότι μπορεί να τις εκτυπώσει ανα πάσαν στιγμή με 

κόστος περίπου €40. Πρέπει όμως να γίνεται έλεγχος από τον κάθε όμιλο 

αν τα μέλη του κατέβαλαν την συνδρομή των  €5 για το αγωνιστικό τους 

δελτίο. Τονίζεται ότι όλοι οι αθλητές των ομίλων οφείλουν να αποκτήσουν 

το δελτίο τους. 

11. Άλλα  Θέματα  

Η επόμενη συνεδρία του ΔΣ της ΚΟΜΠ  ορίζεται για τις 20/10/2023 στην 

Χοιροκοιτία στις 3.30μμ. 

 

 

Ο Πρόεδρος                                                                       Η Γραμματέας 


